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 (0,25x4)        خطأ  -أ

 صحيح -ب

                             خطأ                              -ج

 صحيح -د

a- Faux      (0,25x4) 

b- Vrai            

c- Faux  

d- Vrai 

1 
 معرفة المرجع؛ 

 .معرفة حالة الحركة وحالة السكون لجسم صلب بالنسبة لجسم مرجعي 

 C 0,75 ج -2
 جسم معرفة وتحديد طبيعة الحركة انطلاقا من تصوير متتالي أو تسجيل لنقطة 

 متحرك

 D 1,5 د 3
 للوحدات العالمي النظام في ووحدتها المتوسطة السرعة تعبير معرفة-m.s  
 . km.h-1و m.s-1 بالوحدتين قيمتها وحساب  

 C 0,5 ج 4
  ،معرفة وتحديد طبيعة حركة جسم صلب في إزاحة )منتظمة، متسارعة

 متباطئة( 

 B 0,75 ب 5/1-5
 1 للوحدات العالمي النظام في ووحدتها المتوسطة السرعة تعبير معرفة-m.s ، 

 . m.hk-1و m.s-1 بالوحدتين قيمتها وحساب

 معرفة بعض العوامل المؤثرة على مسافة التوقف عند الكبح.  A 1  أ 5/2-5

 معرفة الأخطار الناجمة عن الافراط في السرعة والوعي بها. D 1  د  5/3-5

5/4-5 

)تبقى  1الفعل : حالة  مسافة رد -

   )تتزايد(          2حالة ثابتة( ؛   

          (0,25×2) 

   )تتزايد(    1الة ح مسافة الفرملة : -

 )تبقى ثابتة(    2حالة 

       (0,25×2) 

 )تتزايد(   1 مسافة التوقف حالة -

 (  تتزايد) 2حالة   

       (0,25×2) 

- Distance de réaction : 

 Cas 1 (Reste constante) ; 

Cas 2 (augmente) (0,25×2)               

- Distance de freinage :  

Cas 1 (Reste constante) ; 

Cas 2 (augmente)  (0,25×2)  

- Distance d’arrêt:  

Cas 1 (Augmente) Cas 2 

(augmente). (0,25×2)      

 

 

                   

1,5 

 

 

 معرفة بعض العوامل المؤثرة على مسافة التوقف عند الكبح؛ 

 

 معرفة الأخطار الناجمة عن الافراط في السرعة والوعي بها؛ 

 

 .معرفة بعض قواعد السلامة الطرقية وتطبيقها 
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         خطأ.      -أ

                                          (0,25x4)   صحيح      -ب

 صحيح -د

                      خطأ    -د 

a- Faux 

b- Vrai    (0,25x4) 

c- Faux     

d- Faux 

1  التمييز بين الوزن والكتلة؛ 

2 

 الدينامومتر   -أ

    الميزان                       -ب

(0,25×2)          

a- Dynamomètre 

b- Balance 

(0,25x2) 

0,5 
 التمييز بين الوزن والكتلة؛ 

 .قياس شدة قوة باستعمال الدينامومتر 

3 

7P -أ N                  

(0,25)  

400m -ب g     

(0,25) 

a- 7P N     (0,25) 

b- 400m g      (0,25) 0.5   معرفة واستغلال العلاقةgP m  

4/1-4 
العلاقة الخاطئة هي : 

 gm P  
La relation fausse est:  

 gm P  
0,5   معرفة واستغلال العلاقةgP m  

gPمعرفة واستغلال العلاقة  C 0,5  ج 4/2-4 m  

5/1-5 

   

 (4×0,25ملء الجدول    )

 

Completer le tableau 

(0,25x4)  
1 

  مفعولها؛معرفة التأثيرات الميكانيكية وتحديد 

 معرفة صنفي التأثيرات الميكانيكية؛ 

  .التمييز بين تأثير التماس والتأثير عن بعد 

         Pمميزات وزن الجسم  5/2-5

(0,25×4) 

Les caractéristiques de la 

force 𝑷⃗⃗ .  (4x0,25) 
1  .معرفة وتحديد مميزات وزن جسم صلب 

gPمعرفة واستغلال العلاقة  D 0,5  د 5/3-5 m . 

 معرفة وتطبيق شرط التوازن. B 0,5  ب 5/4-5

 D 1 د 5/5-5
 معرفة وتطبيق شرط التوازن؛ 

 .معرفة وتحديد مميزات قوة 

 A 1 أ 5/6-5
 تمثيل قوة بمتجهة باعتماد سلم مناسب؛ 

 .معرفة أن التأثير الميكانيكي يقرن بقوة 

 التمرين

 الثالث

الوضعية 

 المشكلة

 قط(ن 4)

 C 1 ب 1

 تعبئة موارد مكتسبة بشكل مندمج لحل وضعية اختبارية مركبة في 

 2 .الميكانيك

 (1)        ب -  
حيحة هيالعلاقة الص -  

L
L T

T

P
g g

P
       (1,25) 

 (0,75)                  ب  -

- B     (1) 

- La relation correcte est 

   (1,25  )L
L T

T

P
g g

P
 

 (0,75) - B  

3 

 

      


